7 H—RILER
EE 1. GEERF.U - VIZBWT, ROXI)ICERINHWIES ker(F) C U L
im(F) cVix, ZNETNFDHh—3%)LE FOBREMIENS,

ker(F)={ueU]| F(u)=0}CU

im(F) = {F(u) |lueU}cV
%l 2. (1) HEERidy: U — U, idy(u) = u, I LT,

ker(idy) = {u e U |u =0} = {0}

im(idy) = {u|ue U} =U
Th b,
(2) ¥uEH0: U —V,0(u)=0, %L T,

ker(0) ={uecU|0=0}=U

im(0) = {0 [u e U} = {0}
Tbh b,
WE 3. MIPERF: U - VICRL T, ker(F) CU &im(F) C VI, #5%EMTH 5,
HH. im(F) C V I3 %ERTH B 2 L 2R, ker(F) C U RHS%EMTH 2 2 L5, [
%_Tém%om()cv &%1@@%7@@?()@m R B N A E R RN
(i) F(0) =07®, 0 ¢ im(F) 25305,
(ii) vi = F(uy), vy = F(up) € im(F) D & &

Vi + Ve = F(uy) + F(uy) = F(u; +u,) € im(F)

RV RVASH
(ili) v=F(u) e im(F) L a e RD & F,

av = aF(u) = F(au) € im(F)
BEoN2,

FoT, E1OMETHLS, im(F) CV Ik, WOZRETH 2 I LD 2D, O



WE 4 WEEBRF: U - VICNL T, XOWHE (i) & (i) ZFAfETH 5,

(i) ker(F) = {0} TH 5,

(i) F: U — VIIHHTH 3,
AR, TGi)=(1)1 EAWAZDT, T()=(i)) 2R T, u,u, € U%, F(u) = F(uy)fili7z9 &

%\ F(ul—u2) = F(ul)—F<u2) = 07%.’.&)\ u;—Uup € ker(F) 7b§§J\7b)%o (1) J: b\ u; —uUp = 0
D570, wy=u, 285, koT, FIIFHTHL I LR LT, O

EFE 5. BRI~ 7 PAVERU LV, SIEEHRF: U - VIZBWT, ker(F) & im(F) D
RIGIE, ZNENF OBALRE L F O E XN,
null(F) = dim (ker(F))
rank(F) = dim(im(F))
L#EhNns,
fE 6. Az, mxnfTdl, F:R" > R™" %, F(x) = AX TEDSMIPEGRET S &,
rank(F) = rank(A)

ThHb,

A, ROERL D im(F) CR™IE, ADFIRY PV THERIS NG T%EMTH 5,

9. Al BRRTIITHL L 2RET D, ZDEE, rank(A) 1F. A DFERT DML
LERINL, . ERSEGDIIRY PLORTEHSESS = {a,,...,a;,} C im(F)
X, im(F) DRETH %, ¥R o, ADMBNLTIITH 272D, SiF 1 KM T, FRS%E
BERVIIRT P, ERTZELIIRT LD I REEGTRIND Z LB 5, o
T, Ald, #1751 Cdh 2 £ &, rank(F) = rank(A) 23R Y 2D,

RIZ, Az, fEEDOmxnfrole L, B%., ADOfKMLE T3, BBOERLD,
rank(A) = rank(B)

BB, XIS, B = CARMETIER m x m 9] C EET 5, G: R™ — R™ %,
Gly) = Cy THED 2EIVEHRET 3 &

(Go F)(x) =CAx = Bx
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72, rank(GoF) = rank(B) 23055, £-57T, rank(F) = rank(GoF) Zn&iE kv, 4, C
i, ETH 70, G: R™ - R™IF, BT Gl (z)=C1'2THEI BTN 5, £o
T, S={y1,...,y.} Cim(F) FHEETH 2 L Z, G(S)={G(y1),...,G(y,)} Cim(Go F)
HIETH 2 2 EDD LD, FRRIC, T = {z1,...,2,} Cim(Go F)IZHETH 2 L X,
GHT)={G Yz),...,GYzy)} Cim(F) bEIKTH 2 I L3039 %, R, r=sTdH 5
SN

rank(F') = dim(im(F")) = dim(im(G o F')) = rank(G o F')

MY LD, TNT, fliEEZ LD L, O

MR 7. U LV Z, ARXILRZ FVEE, F: U -V 7z, 8IE5%. R={u,,...,u,} C U,
S={v,...,vm}C V%, HE A% FORESIIHTIERHGTIETZ, ZDLEZE,

rank(F") = rank(A)
TH 5,
Gt G:R*" - U L H:R" -V &, RDX)ICEDLMEEHRET 5,

T n

Gl | =nm+-- -+ zpuy, H| | =yvit o+ YnVm
Tn Ym

CDLEE, GEHBREYHT, (H'oFoGQ)(x)=AxTH 570, 6 XD,
rank(H ' o F o G) = rank(A)
THHI DTN D, 51T, G L HIZRERLDOT, Al 6 DAFHERL X 9 1T,
rank(H ' o F o G) = rank(F o G) = rank(F)
DIREND, Ko T, rank(F) = rank(A) B Y 2D, O
ROMERIE, EHTH 2.
EIE 8. AIRXILR7 PV U &V, MIEEBRF: U — VIZHL T,
null(F) + rank(F) = dim(U)

TH 5,



AEFH. 7 = null(F), s = rank(F) £ B Z., ker(F) & im(F) DELJEK

R={uy,...,u.} Cker(F)
S ={vi,...,vs} Cim(F)

ETD, UDXRTZ PV upgy,... Upy, 2
Flui) =vi, Fupgz)=va, - Flu,) = v,
LB E)IHlis, TOLEE,
T={uy,...,u, U 1,..., U s} CU

DB, UDHEL 22 2RIk,

FT. T UERERTZ2I 27T, uz UDMLEDORY ML ET 5, F(u) €im(F) 729,
F(U):b1V1+"'+bSVS (bl,...,bSGR)

THINS, 3T,

Flu— (btysy + -+ byttyyy)) = F(u) — (01 F (1) + -+ by F(u,14))

=bivi+ -+ bsvs — (bivi+ -+ byvs) =0

DT, u— (byu,q + -+ b,y ) € ker(F) 2373025, WA,
u— (bupgg + -+ b)) = agug + -+ - + au, (a1,...,a, €R)
THIND, o7,
u=au +- -+ a0 +bu 1+ -+ b,
D7D, UM, T={uy,...,u,0,q,..., 0 CERINEILE2RL T,
RIZ, TH, 1 XM THD I E2RT, 1 Xbe
auy +---+au, +bju, g+ -+ bsu s =0
ZEWVTEL, M FZET &, uy,...,u, € ker(F) 72d,
biF(upyq) + -+ bsF(u4s) =0
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Db, £oT,

b1V1—|—"'—|—bsVSIO
a5, LpL, S={v,....,v,} i3, 1 XMV TH2B7%D, by =0,...,b, =0 %215,
£ T,

auy +---+au. =0
D305, R={uy,...,u,} Cker(F)b, 1 XMV THB%D, a1 =0,...,a, = 0DIKD
S'Z’)o :“T\ T:{ul,...,ur,ur+1,...,ur+s}75§\ 1&5&3?%5:&%7‘%[/720 ]

HlE 9. F:R* S R*ZRDXIHICEDIMILEBRE T 5,

1 2 3 4
F(x) = Ax, A=15 6 7 8
9 10 11 12
(i) F OBERE L Bz KD X,
(ii) ker(F) OIHEEE R, im(F) DIEE S 2R X,
i@, (i) ADRIL 7279 B %#51H T % &
1 0 -1 =2
B=|o 1 2 3
0 0 0 0

Z21$%, o, rank(A) =2239702%, 5, fli#H 6 £ D, rank(F) = rank(A4) = 2, & 8
0. null(F) =4 —rank(F) = 2 23& D 32D,

(ii) £9, ker(F)DHER%Z 52 5%,
ker(F) = {x € R* | Ax =0} = {x € R* | Bx = 0}
7o, ker(F) 13, ROV 1 RKIGEADMESG LEHEL v,

T — x3 — 224 = 0
To + 223 + 3xy = 0
0 =0



ZOMRZ. XD LkIHIcEINS,

I 1 2
To —2 -3
=C + () (Cl, Cy € R)
T3 1 0
Ty 0 1
ERAYPRZN ) .
1 2
—2 -3
R = ,
1 0
0 1

\ /

X, ker(F) DIEETH B 2 L0 5,

RiZ, im(F) ORE S 2545, A0, ML 71751 B OERS &2 GUIIRY F L &R
Y A N S T

(\V]

1
S = 51,1 6 C im(F)
9

2. im(F) DIIETH %,

AN, S C im(F) BIERTH 2 TiR2ZRT, C &2, B = CAZIII Y% 3 x 31751,
G:R—=R%Z, Gly) =Cy TEDLIMPEHR LT E, 2DLE, GREBRGoF: R — R?
X, (GoF)(x) =CAx = Bx TRINLMLEHRTH 2, im(Go F) CR3 X, BDIIN7
FVTHERE NI TH 2, X512, BOBHNARTITH 370, BT 2E&LIIR
7 FVh 6 i 5 EA

1 0
T = 0].]1 Cim(GoF)
0 0

ik, BERTHE I L n5, 5. GLR - RIE, G l(z) =Clz TSI,
S =G T) Cim(F)

(. im(F) DEERTH 5 T LD LD, O



